

Zápisnica
zo 14. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Nemčianany,
konaného dňa 17. 03. 2021 o 17.00 hod v Kultúrnom dome Nemčianany

Prítomní: Jozef Keseg, starosta obce
Poslanci : Jana Siklenková, Ing. Jana Šidlovská, Martin Slažák, Ivana Homolová,
Mário Sekereš, Július Szénási
Hlavný kontrolór obce: Mária Valkovičová

Neprítomní: Laura Homolová

Ďalší prítomní: Katarína Hlavatá, zapisovateľka
Veronika Vácziová, účtovníčka

Verejnosť: Podľa priloženej prezenčnej listiny

PROGRAM :

- 1/ Otvorenie a procedurálne veci
- 2/ Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ
- 3/ Plnenie rozpočtu za IV. štvrt'rok 2020
- 4/ Interpelácia poslancov
- 5/ Záver

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia

Rokovanie OZ otvoril a viedol Jozef Keseg, starosta obce. Privítal všetkých prítomných. Pán starosta Jozef Keseg konštatoval, že sú prítomní 6 poslanci z celkového počtu 7. Pani poslankyňa Laura Homolová sa ospravedlnila, nakoľko je PN. Pán starosta Jozef Keseg vyhlásil OZ za uznášania schopné.

Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie

Overovatelia zápisnice: Mário Sekereš, Július Szénási
Návrhová komisia: Ivana Homolová, Ing. Jana Šidlovská
Zapisovateľka: Katarína Hlavatá

Hlasovanie:

za: **6** Jana Siklenková, Ing. Jana Šidlovská, Martin Slažák, Ivana Homolová, Mário Sekereš,
Július Szénási

proti : **0**

zdržal sa: **0**

Pán starosta sa spýtal, či súhlasia s programom, ktorý im bol doručený alebo chcú ešte niečo do programu doplniť. Pani poslankyňa Jana Siklenková navrhla doplniť bod programu Právna analýza zodpovednosti za škodu s hodnotením podniknutých krokov k získaniu náhrady, nakoľko sa to na minulom zasadnutí nevyriešilo, lebo neboli prítomní všetci poslanci. Pán starosta dal hlasovať, kto súhlasí s pridaním tohto bodu do programu. Všetci poslanci súhlasili. Takže bod č. 4 bude Právna

analýza zodpovednosti za škodu s hodnotením podniknutých krokov k získaniu náhrady a ostatné body pôjdu v takom poradí ako boli navrhnuté. Ďalší bod programu chcel doplniť pán poslanec Martin Slažák a to Prehodnotenie platu starostu. Pán starosta sa spýtal poslancov, kto je za to, aby sa doplnil aj tento bod do programu. Traja poslanci boli za doplnenie tohto bodu programu a traja boli proti, takže tento bod programu neprešiel.

Uznesenie č. 114/2021:

Obecné zastupiteľstvo Obce Nemčiňany

schvaľuje

nový program rokovania

SCHVÁLENÝ NOVÝ PROGRAM ROKOVANIA:

- 1/ Otvorenie a procedurálne veci**
- 2/ Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ**
- 3/ Plnenie rozpočtu za IV. štvrt'rok 2020**
- 4/ Právna analýza zodpovednosti za škodu s hodnotením podniknutých krokov k získaniu náhrady**
- 5/ Interpelácia poslancov**
- 6/ Záver**

Hlasovanie:

za: **6** Jana Siklenková, Ing. Jana Šidlovská, Martin Slažák, Ivana Homolová, Mário Sekereš,
Július Szénási

proti : **0**

zdržal sa: **0**

K bodu 2. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ

Pán starosta povedal poslancom, že na minulom zasadnutí boli dve interpelácie. Pani poslankyňa Ing. Jana Šidlovská navrhla, že keď sa budú roznášať daňové rozhodnutia, tak by sme k nim mohli spraviť aj nejaké letáky, kde by sme poďakovali tým, čo separujú a upozornili tých, čo neseparujú a aby začali separovať. Pán starosta jej povedal, že urobíme takéto letáky a roznesú sa ľudom. Druhá sa týkala označenia kontajnerov na sklo. Pán starosta povedal, že nálepky dal vyrobiť a už sú aj nalepené na všetkých kontajneroch na sklo, na ktorých chýbali a taktiež dal vyrobiť aj nálepky na kontajnery na odpad, ktoré sú na cintorínoch, aby nám tam ľudia nedávali iný odpad ako odpad z cintorína.

K bodu 3. Plnenie rozpočtu za IV. štvrt'rok 2020

Pán starosta Jozef Keseg informoval poslancov, že im bolo zaslané plnenie rozpočtu za IV. štvrt'rok 2020, ak má niekto nejaké otázky k plneniu rozpočtu alebo im je niečo nejasné nech sa spýtajú. Pani poslankyňa Ivana Homolová sa spýtala, čo sú to za odmeny zamestnancov mimoprac. pomeru. Pán starosta jej odpovedal, že to sú odmeny vyplatené ľudom, ktorých sme mali na obecnom úrade zamestnaných na dohody. Ďalej pani poslankyňa Ivana Homolová povedala, že si všimla, že boli vyplatené odmeny na obecnom úrade. Pán starosta jej odpovedal, že áno boli vyplatené, nakoľko v rozpočte boli na tieto odmeny schválené peniaze a podľa neho si tieto odmeny zamestnanci obecného úradu zaslúžili. Nikto iní z poslancov nemal otázky k plneniu rozpočtu. Plnenie rozpočtu tvorí prílohu č. 1 zápisnice.

Uznesenie č. 115/2021 :

Obecné zastupiteľstvo Obce Nemčiňany
v súlade § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

berie na vedomie

plnenie rozpočtu za IV. štvrťrok 2020

Hlasovanie:

za: **6** Jana Siklenková, Ing. Jana Šidlovská, Martin Slažák, Ivana Homolová, Mário Sekereš,
Július Szénási

proti : **0**

zdržal sa: **0**

K bodu 4. Právna analýza zodpovednosti za škodu s hodnotením podniknutých krokov k získaniu náhrady

Pán starosta povedal poslancom, že nakoľko na minulom zasadnutí neboli prítomní všetci poslanci, tak sa táto právna analýza zobrala len na vedomie a nerozhodlo sa, čo s tou zostatkovou sumou, ktorú nám poisťovňa nepreplatila, či ju dať do odpisov alebo či navrhujú nejaké iné riešenie. Pani poslankyňa Jana Siklenková povedala, že ona nebude nikdy súhlasiť s odpísaním tejto sumy a navrhla podať trestné oznámenie na neznámeho páchatel'a. Pán starosta jej odpovedal, že trestné oznámenie bolo podané a vyšetrovanie bolo aj ukončené s tým, že páchatel' je neznámy. Pani hlavná kontrolórka Mária Valkovičová povedala, že ona sa na toto tiež pýtala u notára a ten jej povedal, že jediné, čo môže poslanci spraviť je podať trestné oznámenie na pracovno-súdne konanie. Ale podľa notára aj tak dostanú rovnakú odpoveď. Pán starosta preto povedal, nech sa každý z poslancov vyjadrí. Každý z poslancov si povedal svoj názor a pán starosta dal hlasovať, či súhlasia s odpísaním tejto sumy. Traja poslanci boli za to, aby sa táto suma odpísala a traja poslanci boli proti. Takže odpísanie tejto sumy sa neschválilo.

K bodu 5. Interpelácie

Pán poslanec Martin Slažák sa spýtal pána starostu, aké sú plány na tento rok, čo sa plánuje robiť v obci. Pán starosta mu odpovedal, že toto chce aj on riešiť, nakoľko sme minulý rok ušetrili nejaké peniaze, tak či sa opravi múr na nemčinianskom cintoríne alebo sa spraví družstevná alebo obchodná cesta. Poslanci sa zhodli na tom, aby sa dala spraviť družstevná cesta, nakoľko je už vo veľmi zlom stave a chodí tam veľa áut. Ďalej pán starosta povedal, že sa tento rok spraví aj chodník ku dolnej autobusovej zastávke, na ktorý sme dostali dotáciu 5 000,- € a vydláždi sa aj priestor pod dolnou autobusovou zastávkou smerom na Zlaté Moravce.

Pani poslankyňa Ivana Homolová sa spýtala, či by sa nedali dať nejaké lavičky popri ceste pri potoku, že sa tam chodia ľudia prechádzať a keď si chcú aj oddýchnuť alebo posedieť, tak si nemajú kde. Pán starosta jej odpovedal, že sa tam môže niekde dať nejaká lavička. Ďalej pani poslankyňa Ivana Homolová povedala starostovi, že zase sa bude opakovať, ale že treba riešiť rómskych občanov na dolnej ulici, nakoľko strašne dymia, robia bordel po ulici a behajú im psy po dedine. Pán starosta jej odpovedal, že ich rieši stále, že vždy keď mu niekto zavolá, že je nejaký problém, tak to ide riešiť. Pani poslankyňa Ivana Homolová povedala, že si všimla vo faktúrach, že nejak často a veľa platíme za opravu čerpadiel, či sa s tým nedá niečo robiť a či by nebolo lepšie kúpiť nové čerpadlo. Pán starosta jej odpovedal, že tam nie je problém v čerpadle, ale detských vlhčených obrúskoch, ktoré ľudia hádžu do kanalizácie, tie upchávajú čerpadlo a tým pádom po čase vyhorí. Pán poslanec Martin Slažák sa spýtal, či sa to nedá nejak riešiť, či sa tam nedá spraviť

niečo, čo by zachytávalo tieto utierky. Pán starosta mu odpovedal, že už zisťuje, či by sa tam nedal dať nejaký zberný nerezový kôš do prečerpávačky, ktorý by zachytával všetok bordel.

Pán poslanec Mário Sekereš sa spýtal pána starostu, či by sme nemohli spraviť plot na pozemku, kde sa búral dom so súpisným číslom 308, lebo odtiaľ chodia rómsky občania po pozemkoch. Pán starosta mu odpovedal, že nakoľko sme tam zrútili ten dom, tak tam môžeme dať nejaké pletivo.

Pani poslankyňa Jana Siklenková sa spýtala, či by sa nemohli dôležité veci v rozhlase hlásiť viac krát. Pán starosta jej odpovedal, že si myslí, že sa hlásia dosť často a všetky správy, ktoré sa hlásia sú vždy aj na internete a niektoré sú aj na úradnej tabuli.

K bodu 6. Záver

Pán starosta Jozef Keseg sa poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 18.45 h.

Zapísala: Katarína Hlavatá

.....
Jozef Keseg
starosta obce

Overovatelia:

Mário Sekereš

.....

Július Szénási

.....